



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: TRENDY, STYL A VIZE - VLASTNÍ TÉMA

Práci předložil student: BcA. Alena DOOVÁ

Studijní obor a specializace: DU - specializace Fashion design / MgA.

Posudek oponenta práce

Práci hodnotil: MgA. Lenka Marková

1. Cíl práce

Za cíl práce si studentka zvolila vytvořit vlastní potisk, který aplikuje na šest svrchních oděvů a roláků. Zároveň se chce zaměřit na technickou část výroby a využít moderních tiskových technologií.

Vznikla tak kolekce šesti modelů, s výraznými siluetami svrchních oděvů, které jsou vytvořeny z neoprenu a potištěné technikou sublimačního tisku. K nim barevně korespondují spodní oděvy- roláky. Všechny siluety doplňují bílé kalhoty. Studentka kolekci doplnila menší kabelkou tubusového tvaru a netradičními obličejovými šperky.

2. Stručný komentář hodnotitele

Diplomantka vytvořila objemné neoprenové vesty a pláště, které potiskla barevnými gradienty. Vycházela z trendů, které určují jako barvy sezóny levandulovou a magentu.

Tyto barvy doplňuje o karmínovou, tóny modré a zelené. Vzniká tak paleta výrazných barev, ze kterých vytváří gradientové tisky, které aplikuje na oděvy.

Každý z těchto svrchních modelů je doplněn rolákem s tiskem lomeného stínování a bílými kalhoty.

Součástí kolekce s velkoformátovými barevnými tisky jsou i obličejové šperky. Studentka si jako součást své práce díky těmto doplňkům zkusila modelovat ve 3D programu, tisknout na 3D tiskárně a následně tento šperk sochařsky zpracovávat.

Tyto šperky mají jakýsi biomorfni charakter, který má doplnit odlišný designový jazyk elementárních pravidelných geometrickými tisky, který je použit na svrchních oděvech.

Naopak menší kabelka v minimalistickém designovém provedení je se zbytkem kolekce mnohem více v souladu a tento typ doplňků by byl možná vhodný rozvést.

3. Vyjádření o plagiátorství

Diplomantka vytvořila autorský potisk, který použila na střihově netradiční svrchní oděvy. Také navrhla a vymodelovala jedinečné obličejové šperky a vytvořila malou kabelku z nevšedního materiálu pro doplňky. Plagiátorství vylučuji.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Navrhuji hodnocení velmi dobře. Studentka vytvořila jak barevně, tak střihově výrazné svrchní oděvy, které všechny shodně doplnila o roláky a bílé kalhoty- ty se detaily liší, ale v kontrastu s velkorysými tvary barevných svrchních oděvů působí všechny podobně. Myslím, že by byl prostor vytvořit několik více odlišných siluet.

Zároveň se design výrazných šperků ne zcela dobře doplňuje s dominantním řešením oblečení.

Datum:

Podpis: MgA. Lenka Marková